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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Przeżywamy Trzecią Niedzielę Adwentu zwaną w tradycji Niedzielą Radości. Liturgia daje nam odczud bliskośd Bożego Narodzenia, 
która jest źródłem radości.  Dzisiejsza kolekta specjalna przeznaczona będzie na potrzeby parafii: dofinansowanie paczek na Święta 
dla potrzebujących. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 13 GRUDZIEO 2025r. Wspomnienie św. Łucji, dz. i męcz. 

1400 
Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Anielskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z okazji  
50 rocznicy urodzin Jarosława Pietrzak, z prośbą o dalsze zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny oraz  
za + córkę Martę Pietrzak  

1530 Apel Pamięci Ofiar Stanu Wojennego - Asysta Kompani Honorowej Wojska Polskiego 

1630 Msza Św. w intencji Ofiar i Prześladowanych w Stanie Wojennym 

1800 

Za + Kazimierza Pawelec, rodziców, rodzeostwo, teściów Annę i Emila Piksa, szwagierkę Czesławę, szwagrów: Edwarda  
i Zygmunta, Stanisława Zimooczyk, ojca Ignacego, Annę Szmid, pokrewieostwo Pawelcowe, Piksowe, Szymoszkowe, d.w.c. 
Za + Lucjana Rozioskiego w rocznicę śmierci, syna Zbigniewa, Stanisława, Ryszarda, Stanisławę i d.w.c. 
Za + Alfreda Goik i Czesława Bąk, teściów Marię i Jerzego Goik, Jadwigę i Franciszka Bąk, rodziców Annę i Antoniego 
Ledwoo, dziadków Katarzynę i Pawła Konieczny, Mariannę i Alojzego Ledwoo, wnuka Łukasza Zawadę i d.w.c. 
Za + Teresę Mołdrzyk 
Za + Henryka Kałuża, syna Dariusza, rodz., ks. Bernarda Polok, + z rodziny Szczypka 

III NIEDZIELA ADWENTU – GAUDETE – 14 GRUDZIEO 2025r.  

 700 Msza św. gregoriaoska 28, za + Beatę Mrzyk 

 900 
Za + Annę Pietrzak, wnuczkę Martę, Stanisława, Franciszkę, Teodozję Pietrzak, Gertrudę i Leopolda Sierny, Marię, 
Bolesława, Michalinę, Rafała i Agnieszkę Kłosok, + z pokrewieostwa i d.w.c.  

1030 

Za + Zytę i Bogdana Sendlewskich, rodziców Stefanię i Gerarda Sendlewskich, Zdzisława i Krystynę Sendlewskich, Piotra 
Sendlewskiego, pokrewieostwo, d.w.c. 
Za + Ludwika Weissmann na pamiątkę ziemskich urodzin, matkę Gertrudę, ojca Brunona, ciotkę Adelajdę, Sonię  
i Ireneusza Glanc, + z rodzin Weissmann, Glanc, Malcher, Kocur, Forreiter, + sąsiadów i d.w.c. 

1200 Za + Marię Gajda na pamiątkę urodzin 

1400 Spowiedź i Msza św. w Zakładzie karnym 

1630 Nabożeostwo adwentowe 

1700 Za + Magdalenę i Józefa Monin, rodziców z obu stron, siostrę Małgorzatę Nieznaoską, + z pokrew.,+ sąsiadów, d.w.c. 

PONIEDZIAŁEK – 15 GRUDZIEO 2025r.  

800 Kancelaria 

1800 

Roraty: Za + Jerzego Pakura, Łucję, Augustyna Zielioski, syna Alfreda, Józefę, Jana Sładek, Franciszka Pakura,  
2 żony, syna Waltera, Monikę Trybuś, Różę Zielioski, Pawła Myszor i d.w.c. 
Za + Feliksa Sładek, rodziców Konstantynę i Rufina, dwie córki Elżbietę i Adelajdę, 3 zięciów, Wiktorię Śleziona,  
2 mężów Pawła i Józefa, syna Ludwika, synową, córkę Łucję, męża, Edwarda Madeksza, pokrewieostwo i d.w.c. 

WTOREK – 16 GRUDZIEO 2025r.  

 645 
Roraty:  1) Za + Herberta Adamczyk, rodziców z oby stron, d.w.c. 

     Za + Sebastiana Kuś w 10 rocznicę śmierci d.w.c. 
 2) Msza św. Gregoriaoska 30, za + Beatę Mrzyk 

ŚRODA – 17 GRUDZIEO 2025r.  

1800 

Roraty:    Za + Henryka Glanc, żonę Małgorzatę, syna Ireneusza, synową, rodziców z obu stron, Marię Glanc, dwóch braci, 
Stanisława i Agnieszkę Griman, krewnych z rodziny Glanc, Leśnikowski, Griman, d.w.c. 
Za + Anielę Lazar, męża Joachima, syna Antoniego, rodziców z obu stron, szwagrów i szwagierki, zięcia Jana 
Budniok, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Arkadiusza Majocha, Jerzego Król, Mariana Stana, Janusza Piksa, Annę Karwot, Mariusza Kalioskiego, Józefa 
Nalborczyk, Ireneusza Błatoo, Rufina Adamczyk – ofiara od przyjaciół z kawiarni „Okey” 
Za + Stanisława Goraus 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 18 GRUDZIEO 2025r.  

645 Roraty:  1) Za Dusze w czyśdcu cierpiące 
                2) Za + Annę i Pawła Adamczyk, rodziców, rodzeostwo, 2 synów Herberta i Sylwestra, synową Agnieszkę, d.w.c. 

PIĄTEK – 19 GRUDZIEO 2025r. 

 800 Kancelaria 

1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1800 

Roraty: Za + Grażynę Gryman w 10 rocznicę śmierci, Franciszka i Bronisławę Gryman, Zofię i Ireneusza Nowak, Klarę  
i Brunona Nowak, d.w.c. 
Za + Hilarego Kloch, rodziców Fabiana i Marię, rodzeostwo Konrada i Natalię Czarnota, męża Franciszka 
W pewnej intencji 
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1900 Wieczór Uwielbienia „Przybądź Jezu nasza światłości” 

SOBOTA – 20 GRUDZIEO 2025r.  

1800 

Za + Marcina Guzy, dziadków Jadwigę i Emila Guzy, Annę i Alojzego Gonsior, Zygmunta Guzy, Janusza Górny, d.w.c. 
Za + Andrzeja Rózga, rodziców Helenę i Ferdynanda Rózga, Jana i Helenę Stolarek, Wiolettę Stolarek, Józefa Kłosek, d.w.c. 
Za + Danutę Ziebura w 2 rocznicę śmierci 
Za + Wiktora Skotnica na pamiątkę urodzin, + z rodziny i krewnych 

IV NIEDZIELA ADWENTU – 21 GRUDZIEO 2025r.  

 700 Za Parafian 

 900 
Za + Mariana Łakomy w 9 r. śmierci, rodziców z obu stron, 2 szwagrów, szwagierki, dobrodziejów, sąsiadów, d.w.c. 
Za + rodziców Lidię i Józefa Piksa, rodziców, rodzeostwo, d.w.c. 
Za + Julię Jarosz w 1 rocznicę śmierci  

1030 
Za + Gertrudę Adamczyk, męża Antoniego, syna Tadeusza, córkę Henrykę Szymura, Edmunda Szymura, zmarłych  
z rodzin Adamczyk, Ficek, Szymura, zmarłych sąsiadów, d.w.c. 

1200 Roczek: Jan Król 

1630 Nabożeostwo adwentowe 

1700 Za + Henryka Osowskiego w 1 rocznicę śmierci oraz syna Pawła Osowskiego w kolejną rocznicę śmierci 

Zapraszamy dziś na Nabożeostwo adwentowe o godz. 1630. 
o Przypominamy, że Msze św. roratnie odprawiane są we wtorki i czwartki rano o 645, a w poniedziałki, środy i piątki wieczorem 

o g. 1800.  
o PIĄTEK: O godz. 1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. Koronka do Bożego Miłosierdzia  

o godz. 1730. 
o Zapraszamy o godz. 1900 na Wieczór Uwielbienia „Przybądź Jezu nasza światłości. Będziemy uwielbiad Boga za to, że dał nam 

Zbawiciela i prosid, by rozjaśnił wszystkie nasze ciemności. Chcemy włączyd się w czuwanie adwentowe biorąc ze sobą lampiony. 
o SOBOTA: Nauki przed Chrztem Św. o godz. 1900 w kościele. 
o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na  potrzeby parafii: dofinansowanie paczek na Święta dla potrzebujących. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby naszej parafii:  ratowanie historycznego Pomnika - Lipy Wolności.  
o Jest wystawiony „szlachetny koszyk” na dary dla potrzebujących naszej parafii. Można dary także przywozid przed kancelarię 

parafialną. 
o Zapraszamy na Kiermasz organizowany przez Dzieci Maryi. Dziś proponujemy domowe ciasteczka i rękodzieło. Za tydzieo 

kiermasz prowadzi Koło Gospodyo Wiejskich.  
o W zakrystii można nabyd świece Caritasu. Ze składanych ofiar jest niesiona pomoc biednym dzieciom w archidiecezji.  

Są także poświęcone opłatki na stół wigilijny. 
o W środę 17.12. i w czwartek 18.12. będą wydawane paczki na probostwie dla rodzin potrzebujących od godz. 1300 - 1400. 

Osobom starszym, niepełnosprawnym, chorym, którzy nie mogą chodzid, paczki dostarczą Panie z  Zespołu Charytatywnego - 
16.12. we wtorek. 

o Plansze roratnie przynosimy w piątek 19 grudnia na Mszę św. o godz. 1800. Prosimy o podpisanie: imię, nazwisko i wiek dziecka. 
Rozdanie nagród 22 grudnia w czasie Mszy św. roratniej o godz. 1800. 

o 22 grudnia (poniedziałek) od godz. 830 - odwiedziny chorych i starszych parafian z posługą sakramentalną. Chorych zgłaszamy  
w zakrystii.  

o Od stycznia można zamawiad Msze Św. gregoriaoskie. 
o Kooczą się opłaty za groby. Nieopłacone groby przejmuje parafia.  

 
Plan najbliższych kolęd: 

1. WTOREK 16 XII g.1000 Ul. Powstaoców Śl. od 204 do 150 (parzyste), ul. Ludowa od kooca 
do nr 1, ul. Powstaoców Śl. 144 do 96 (parzyste) 

  g.1000 Os. 1000-L blok 8 (1-60) 

2. CZWARTEK 18 XII g.1000 Ul. Powstaoców Śl. od 26c do 2 (parzyste) 

  g.1000 Ul. Wojska Polskiego od 41 do 1 (nieparzyste), ul. Powstaoców Śl. 

(Andrzej Piksa) 

3. SOBOTA 20 XII g. 1000 Ul. Gagarina 111 – 137, ul. Norwida 4 – 28a 

  g. 1000 Ul. Powstaoców Śl. 78 – 48 (parzyste) 

Życzymy błogosławieostwa Bożego, radości, pokoju i szczęścia! 


